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Εθελοντιςμόσ
 Ειςαγωγή
 Ορύςουμε τον εθελοντιςμό ωσ την δραςτηριότητα 

εκεύνη που αναπτύςςεται κατϊ τρόπο προςωπικό, 
αυθόρμητο, ελεύθερο χωρύσ ατομικό κϋρδοσ από 
πολύτεσ ό ομϊδεσ πολιτών προσ το ςυμφϋρον τησ 
ομϊδασ ςτην οπούα ανόκουν ό τρύτων προςώπων. 

 Ο εθελοντιςμόσ ςυνεπϊγεται μια ςτϊςη ζωόσ που 
ενςτερνύζεται ιδιαύτερεσ αξύεσ, όπωσ η αλληλεγγύη, η 
κοινωνικό δικαιοςύνη, η κοινωνικό ςυμμετοχό, ενώ οι 
εθελοντϋσ με τη δρϊςη τουσ προωθούν θετικϋσ ςτϊςεισ 
και αντιλόψεισ για τα διϊφορα κοινωνικϊ ζητόματα.



UNICEF
Η UNICEF, δημιουργόθηκε από τη γενικό
ςυνϋλευςη του Οργανιςμού Ηνωμϋνων Εθνών, ςτισ
11 Δεκεμβρύου 1946. Γενικόσ ςτόχοσ τησ εύναι η
παροχό μακροπρόθεςμησ ανθρωπιςτικόσ βοόθειασ
ςε παιδιϊ και μητϋρεσ, καθώσ και η ςτόριξη
ςχετικών αναπτυξιακών προγραμμϊτων. Σο 1946 η
UNICEF ϋγινε μόνιμο μϋλοσ του ςυςτόματοσ του
Ο.Η.Ε. και ϋχει την ϋδρα τησ ςτην Νϋα Τόρκη. Σο
1965 τησ απονεμόθηκε το νόμπελ ΕΙΡΗΝΗ.



ActionAid
Η ActionAid ξεκύνηςε από τη Μεγϊλη Βρετανύα, ςτισ αρχϋσ
τησ δεκαετύασ του ’70, ωσ μια καθαρϊ φιλανθρωπικό
οργϊνωςη, με 88 υποςτηρικτϋσ που ϋγιναν ανϊδοχοι ςε 88
παιδιϊ ςτην Ινδύα και την Κϋνυα. Αρχικϊ η δουλειϊ τησ
επικεντρώθηκε ςτην παροχό υλικόσ βοόθειασ, όπωσ νερό,
τροφό και εύδη πρώτησ ανϊγκησ, καθώσ και ςτην
εξαςφϊλιςη εκπαύδευςησ για τα παιδιϊ. την πορεύα όμωσ
ϋγινε φανερό, ότι το να παρϋχει μόνο εύδη πρώτησ ανϊγκησ,
ανακουφύζει το πρόβλημα μόνο προςωρινϊ, ενώ δεν
αντιμετωπύζει τισ πραγματικϋσ αιτύεσ τησ φτώχειασ που εύναι
η ϊνιςη κατανομό δύναμησ και πόρων.



ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

<<ΣΟ ΦΑΜΟΓΕΛΟ ΣΟΤ ΠΑΙΔΙΟΤ>>, εύναι ϋνασ εθελοντικόσ οργανιςμόσ, μη
κερδοςκοπικού χαρακτόρα. τηρύζεται ςτο ςυναύςθημα, αλλϊ δε μϋνει ς’ αυτό
και ςτα λόγια. Έχει κϊνει πρϊξη την αντιμετώπιςη των καθημερινών
προβλημϊτων των παιδιών. Κύριο μϋλημα του εύναι να προαςπύςει τα δικαιώματα
των παιδιών όχι μόνο ςτη θεωρύα αλλϊ ςτην πρϊξη, καθημερινϊ, 24 ώρεσ την
ημϋρα, 365 ημϋρεσ το χρόνο. Να εξαςφαλύςει τα απαραύτητα για τη ςωματικό,
ψυχικό και πνευματικό ιςορροπύα τουσ. Βαςύζεται ςτισ υπηρεςύεσ του κρϊτουσ
(Αςτυνομύα, Ειςαγγελύεσ, Νοςοκομεύα κ.α.), όπου υπϊρχουν ϊνθρωποι
ευαιςθητοποιημϋνοι που ςυμβϊλλουν ςτην προςπϊθειϊ του να αντιμετωπύςει τα
προβλόματα των παιδιών.



Γιατροί χωρίσ ςφνορα
Οι Γιατροί Χωρίσ Σύνορα ιδρύθηκαν το 1971 από μια ομϊδα Γϊλλων 

γιατρών και δημοςιογρϊφων. Οι Γιατρού Φωρύσ ύνορα εύναι μια 
ανθρωπιςτικό οργϊνωςη με ςκοπό την παροχό βοόθειασ ςε πλυθηςμούσ
που βρύςκονται ςε κύνδυνο, χωρύσ διακρύςεισ, ανεξϊρτητα από φυλό, 
φύλο, θρηςκεύα ό πολιτικϋσ πεποιθόςεισ. Επιπλϋον ϋχουν ςαν ϋργο τουσ 
την ενημϋρωςη και ευαιςθητοπούηςη τησ κοινόσ γνώμησ για τουσ 
πληθυςμούσ που βρύςκονται ςε κύνδυνο. υντηρούνται οικονομικϊ από 
την παροχό οικονομικόσ υποςτόριξησ από ευαιςθητοποιημϋνουσ 
πολύτεσ, προκειμϋνου να φϋρουν εισ πϋρασ το δύςκολο ϋργο τουσ . 





Σασ ευχαριςτοφμε για την 
προςοχή ςασ


